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Актуальність теми кваліфікаційної магістерської роботи і 
доцільність її розроблення. Наразі тендерні дослідження є одним з 
популярних напрямків вивчення у ряді гуманітарних наук. Науковці досі не 
дійшли єдиного висновку стосовно формування гендеру та його відношення до 
біологічної статі, але найбільш популярною серед лінгвістів є парадигма 
конструювання гендеру, яка підкреслює роль соціально-культурного фактору у 
цьому процесі (Нельсон А., Кириліна А.В., Барон Б., Мельник Т.М., Таннен Д. 
та ін.). Дослідження Федорової Д.О. виконане саме в цьому актуальному руслі 
й має на меті дослідження функціонування вигуку у сучасному графічному 
дискурсі в гендерному аспекті.

Якість проведеного дослідження. Магістерська робота Федорової Д.О. 
присвячена визначенню статусу вигуків у граматичній системі англійської 
мови, а також віднайденню тендерних особливостей їх використання у 
сучасному американському графічному дискурсі. Практичну цінність має 
методичний додаток, що є добіркою вправ, спрямованих на формування і 
вдосконалення навичок використання вигуків в англійській мові.

Позитивні риси кваліфікаційної магістерської роботи полягають у 
тому, що магістрантка творчо підійшла до інтерпретації отриманих результатів 
дослідження, продемонструвала глибоке знання предмету та вміння практичної 
роботи.

Зауваження. Не зважаючи на загальне позитивне враження від наукової 
праці варто, на нашу думку, висловити зауваження стосовно приділення 
недостатньої уваги зв’язку психофізіологічних механізмів тендерних 
відмінностей з проблемами комунікативної поведінки.

Практична значимість висновків і рекомендацій. Для наукової праці 
Федорової Д.О. характерними є завершеність та ґрунтовний аналіз 
особливостей вживання вигуку як автором-чоловіком, так і автором-жінкою. З 
огляду на зазначене, вважаємо, що магістерська робота Федорової Д. О. «Вигук 
як тендерна особливість мовленнєвої поведінки у сучасному американському 
графічному дискурсі» заслуговує на позитивну оцінку.
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